Képletgylijtemény

Arképzés: Haszonkulcs = (Arrés : Besz.ar) x 100
A kisebb 0sszegtdl a nagyobb felé haladva 6sszeadunk, vagy szorzunk
Nett6 beszerzési ar + Arrés = Nett6 eladasi ar + Afa = Brutté fogy. ar

) ; K9 , _— Afay
Nett6 besz.arx (1 + Plloo/o) = Nett6 eladasi ar x (1 + 1:0/0

A nagyobb 0sszegtél a kisebb felé osztunk, vagy kivonunk

Arrés

) = Brutto fogy.ar
Hk% x Besz.ar

Bruttésitas (Afaval ndvelés): Netté 6sszeget szorozzuk 1+ Afakulcs szazadrészével (1,05, vagy 1,18, vagy 1,25)
Nettésitas (Afaval csokkentés) Bruttd dsszeget osztjuk 1+ Afakulcs szazadrészével (1,05, vagy 1,18, vagy 1,25)

Bazis viszonyszam: Terv feladat viszonyszam: Terv teljesitési viszonysz.: Megoszlasi Viszonyszam:
Tény ad Tény ad Rész ad
VbY% = —vadat o 100 Vifo, = Lervadat oo Vit = —2 22 » 100 Vm% = —=24% 100
Bazis adat Bazis adat Terv adat Egész adat
Tény Terv Tény Rész adat
Vb x Bazis Vitf x Bazis Vit x Terv Vm x Egész

Mérlegsor az elszamoltatas alapja:
Az oldalakhoz tartozo adatokat
kiilon- kiilon 6sszeadjuk és a két
oldal értékét egymasbal kivonjuk
(a nagyobb értékbdl a kisebbet)

s B

Nyitokészlet + Készletnévekedés = Zarokészlet + Készletcsokkenés

= —

Terhelési oldal

ha ez a nagyobb hiany van

Jovairasi oldal
ha ez a nagyobb tobblet van

Forgasi sebesség fordulatokban:
Azt jelenti, hogy hanyszor fordult meg a
készlet, illetve a bevétel hanyszor

Forgasi sebesség napokban: Azt jelenti, hogy a készlet hany
naponta fordult meg, illetve hany napig elég a készlet.

__ Atlagkészlet x napok szima

nagyobb, mint a készlet. Bevétel Fsn = Bevétel
Fsf = - BeVé,te] Fsf x Készlet Fsn = Napok sziama Bevétel = Atlagkészlet x Napok szama
Atlagkészlet Fsf Fsn
ELABE szinvonal % Arrés szinvonal % Koltség szinvonal % Eredmény szinvonal %
ELABE . Arrés Koltség Esz% = Eredmény 400
% = Asz% = ——— % 100 Ksz% = ———— x 100 SZ70 = Bazis adat
Af% Bevétel x 100 Bevétel Bevétel Bazis adat
ELABE Arrés Koltség Eredmény
Af% x Bev Asz% x Bev Ksz% x Bev Esz% x Bev

Bérhanyad: (bérksltg.szint) Termelékenység: Mindségi mutaté: Leterheltségi mutaté:
Bérkoltsé Bevétel Bevétel Veviszam
Bh% = — & » 100 Term.= ———— Min, = — Ltm. = — >
Bevétel Létszam Vevészam Létszam
Amortizéci6/Ertékcsokk.: Megtériilési id6: Hozadék: Likviditasi mutaté:
Beruhizas Nyeresé Forgoeszk.
i Beruhazas x L. kulcs% Mti=— ——— Hoz% = u x 100 Lm% = Kotelezetts. 100
Ecs.= 100 Eves nyereség Beruhizis )

Alfaképz6- KISOSZ Békéscsaba

WWW.alfakepzo.hu

alfakepzo@alfakepzo.hu

Oldal 1



